



一名年轻女子跨过高架桥护栏试图跳桥轻生 这位黑衣大哥,挺身而出!

星报讯(记者 徐越蕾) 近日,合肥市庐阳区北二环高架桥上,一名年轻女子跨过护栏试图跳桥轻生,关键时刻一名热心男子挺身而出,和民警联手救援,电光火石之间将轻生女子拽至安全区域。

“为智勇双全的大哥点赞”“还是我们大合肥好人多啊”……合肥警方发布的救援视频迅速引起市民关注,人们为轻生女孩感到揪心的同时,也想知道这个“从天而降”的黑衣大哥是谁?记者昨日获悉,经过多方联系,这位热心的男子被找到了!

经了解,男子姓邓,今年34岁,合肥

长丰人,从事物流运输工作。“我当时车速不快,一眼就看到一个女孩站在高架桥上面张着双手,太危险了!”时隔十多天,邓先生描述起当时的场景时,依然心有余悸。

事发当天凌晨5点多,天色未亮,邓先生在上班途中驾车经过北二环高架桥,看到轻生女孩后,他赶忙将车停在应急车道上就匆匆往回跑。“停车的地方离那个女孩大概100米,我把车打了双闪,然后一边跑一边打110报警,心想一定要把她拦住。”与此同时,已经接到其他路过群众



报警的大杨派出所辅警王强和同事,也在忙着救人。

邓先生从另外一侧慢慢靠近女孩,一边劝导一边思考救援方案。就在靠近女孩的过程中,他忽然看到了对面的辅警正在用眼色跟自己交流。邓先生立即明白过来,趁女孩没看到自己,辅警跟女孩说话吸引注意力的瞬间,一个“猛扑”将其抱住,另一侧的王强赶紧冲上去,两人合力将女子紧紧拽了下来。

对于自己在网上得到关注,并收到网友的点赞及评论,邓先生很意外,他没想

到十多天前的一次热心之举,就这么“火”了。他一再表示:“谁都有困难和想不开的时候,既然遇到了就要上去帮,就是一件普通的小事。希望被救下来的姑娘能好好地活下去。”由于赶着上班,邓先生做完这些后搓了搓发冷的手,便开车离开了。这惊险的一幕却被视频全部记录下来。

说到帮忙救人的热心大哥,辅警王强也很感激。“那位热心群众确实帮了大忙!”他想起自己在出警过程中,遇到这种救助类的警情,经常会有热心群众上前搭把手,“在咱们合肥,好心人还是挺多的。”

崇尚科学扬正气 反邪宣传促平安

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 江行) 为引导广大群众提高反邪教的意识和能力,进一步传播科学思想、普及科学知识,营造崇尚科学、风清气正的良好社会氛围,12月1日,合肥市南岗梁墩村联合畅园小区物业、红色小管家,在畅园小区西区广场开展了反邪教主题宣传活动,进一步推动辖区平安建设工作提质增效。

活动现场设置了平安建设宣传咨询台,电子大屏上播放着“崇尚科学,远离邪教”“看清邪教面目,远离邪教组织”等宣传标语,用简洁明了的语言强调了反邪教的重要性。四周摆放的反邪教宣传展板通过漫画、图片、文字等形式,介绍了邪教的罪恶本质及常见类型,揭示邪教对个人、家庭

以及国家安全的重大危害,提醒广大群众提高警惕。

工作人员在发放宣传折页、宣传小礼品的同时,还结合邪教违法犯罪的真实案例,向现场群众作了生动详细的专题警示教育,讲解了相关法律法规,加深群众对反邪教的认识,倡导群众提高科学素养,用科学知识、科学精神、科学方法来指导我们的生活,树立正确的世界观、人生观和价值观。

本次活动使广大群众识邪、防邪、拒邪的意识和能力得到了巩固和强化,进一步提高了平安建设工作的知晓率、参与度和满意度,为维护国家安全、社会稳定和人民幸福提供了良好的保障。



针对辖区企业招工难、居民再就业的问题,12月5日,合肥市五河路社区联合居家养老服务站,在辖区内,用摆摊宣传的方式,向企业负责人推荐三公里就业圈“社区快聘”智慧就业服务平台。企业可在平台上进行企业信息登记,发布用工需求。“社区快聘”以社区三公里范围内的劳动者、小微企业为重点服务对象,采取社会力量参与,线上线下联动的服务模式,助力实现居民“家门口”就业。 齐春燕

六情走访听民意 为民服务解民忧

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 王建超) 为广泛了解社情民意,及时化解矛盾纠纷,合肥市淝河镇贾大郢社区常态化每周六开展“六情”矛盾纠纷大走访活动。12月2日,社区综治、城管部门联合镇综治中心、淝河派出所,在五金机电城消防站共同开展“六情”大走访活动。

活动现场,工作人员认真听取辖区居民对社区治理的意见或建议,居民就矛盾纠纷问题与六情办工作人员、社区民警进行面对面的沟通和交流,现场工作人员对周边小区居民反映的小区环境、垃圾清理、噪音扰民、邻里矛盾调解等方面问题,逐一进行登记和解答,活动中,有市场商户王女士前来反映,

市场周边晚上偶尔会有流浪狗扎堆聚集的现象,对周围小朋友的人身安全造成很大隐患,要求城管部门对流浪狗及时进行清理。社区六情办工作人员对问题进行登记,并现场联系贾大郢城管办进行处理,并承诺会加强夜间巡逻,落实该问题的解决,做到“事事有回应,件件有着落”。

活动中,贾大郢社区工作人员还向居民发放了反电诈、反邪教、扫黑除恶、垃圾分类等宣传折页和无纺布袋。下一步,社区将继续深入开展“六情”大走访,确保“走”出实效、“访”出温度,有效化解矛盾纠纷,切实提升辖区居民的获得感、幸福感和安全感。

弘扬宪法精神 传播法治力量

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 梁飞) 今年12月4日是第十个国家宪法日,为大力弘扬宪法精神,增强群众法治意识,12月4日,合肥市包河区淝河镇黄镇村普法办、妇联、团总支、关工委、食安、卫健等部门联合开展了“12·4”国家宪法日宣传活动。

本次活动紧紧围绕“大力弘扬宪法精神,建设社会主义法治文化”主题,结合日常工作生活实际,志愿

者向群众广泛宣传了宪法、民法典、人民调解法、反家庭暴力法、食品安全法、未成年人保护法等法律知识,并发放相关普法宣传资料200余份,让群众通过法治宣传教育,了解与自己生活息息相关的法律内容,增强法治观念,坚定守法信念,增强维权意识,充分营造“遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法”的浓厚法治氛围。

有“爱”帮扶 无“碍”生活

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 徐萍萍) 为进一步做好关爱特殊困难群体和解难帮困服务,合肥经开区莲花社区柏树郢居委会对辖区特殊困难群体开展常态化入户走访工作,切实解决群众问题。

化“脚力”为“能力”。广泛动员红色小管家、网格员定期上户走访,全面细致摸排信息、建立台账,积极搭建有效宣传阵地,确保社会救助政

策覆盖面广、知晓率高。从“被动”到“主动”。主动对接辖区困难群体,逐户上门帮助解决问题,消除安全隐患。同时注重心理疏导,“益举同行 银耀生辉”微创项目定期安排志愿者入户同困难群体谈心交流,从而实现“精神解困”。让“有碍”变“无碍”。统筹协调“爱心联盟”单位结合自身职能优势,为重点关注人群送去关心和帮助。

构建平安校园 共筑美好未来

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 郑海洋) 近日,肥东县桥头集镇复兴社区在复兴小学开展平安校园主题教育活动,将平安校园宣传流动课堂带到了校园,筑牢了校园“平安墙”。

在平安校园宣传活动中,该社区两委向同学们介绍着用电、用水、交通安全和反邪教知识,并以真实案例和顺口溜等形式多维度向在场学生

普及平安建设知识,同学们仔细聆听,不时向志愿者咨询了解。复兴社区两委为同学们发放了平安建设宣传资料,让同学们对平安建设知识有了更深层次的了解。

复兴社区平安建设宣传进校园活动,增强了师生的社会责任感,为社区进一步营造了一个“增强法治意识,构建和谐校园”的良好氛围。

安徽省2023年诚信(优秀)示范展示单位

霍邱县第二人民医院
负责人:冯宣付

安徽省颍江文化传媒有限公司
法定代表人:罗子楠

亳州高新技术产业开发区木兰社区卫生服务中心
法定代表人:雷玲

安徽履思房屋托管有限公司
法定代表人:张玉辉

蒙城县岳坊镇中心卫生院
负责人:丁延吉

枞阳县应春生态家庭农场
法定代表人:陈应春

合肥九久夕阳红新海护理院有限公司
法定代表人:谢芬

青阳县家胜家庭农场
法定代表人:胡家胜

固镇县连城养老服务中心
法定代表人:王君

铜陵市言胜养殖家庭农场
法定代表人:左言胜